

Quito, 30 de marzo 2015

Señores
Accionistas de
RECTIFICADORA DE MOTORES RECTICAR S.A.
Ciudad

Señores Accionistas:

De acuerdo a lo dispuesto por la Junta General de Accionistas y por las disposiciones contenidas en la Ley de Compañías, pongo a consideración de ustedes el presente informe de Comisario que corresponde a las actividades de la Empresa **RECTIFICADORA DE MOTORES RECTICAR S.A.**, durante el ejercicio económico que va del 1 de enero al 31 de diciembre de 2.014

La Empresa **RECTIFICADORA DE MOTORES RECTICAR S.A.** fue constituida el 21 de marzo del 2014 y su actividad principal es el servicio de rectificación de motores.

Con respecto al ejercicio económico correspondiente al año 2014 la empresa arroja los siguientes resultados:

Ingresos	USD \$ 287.180,68
Gastos Operacionales	USD \$ 257.396,56
Utilidad del Ejercicio	USD \$ 29.784,12
Participación Trabajadores e Impto. a la Renta	USD \$ 12.257,19
Utilidad Después de Impuestos	USD \$ 17.526,93

Los gastos operacionales representan un 89,63% del total de los ingresos, mientras que:

El impuesto a la renta y participación trabajadores el 4.25% del total de los ingresos.

Los gastos más representativos del Balance de Situación Financiera son:

Repuestos para rectificación de motores que representan el 40,89% en relación a los ingresos

Gastos de personal representa el 28,05% en relación a los ingresos

Servicios y Mantenimientos representan el 8,01% en relación a los ingresos

Gastos generales representan el 8,49% en relación a los ingresos

Demás gastos representan el 4,18% en relación a los ingresos

Representado la utilidad del ejercicio un 10,37%

ANALISIS FINANCIERO

ANALISIS DE LIQUIDEZ

El análisis de liquidez evalúa la capacidad de pago a corto plazo y sirve para evaluar el endeudamiento

$$\text{RAZON CORRIENTE} = \frac{\text{Activo Corriente}}{\text{Pasivo Corriente}}$$

$$\text{RAZON CORRIENTE} = \frac{84.635,43}{59.275,61}$$

$$\text{RAZON CORRIENTE} = 1.43$$

Interpretación.- La empresa cuenta con suficiente capacidad de pago. Por \$ 1,00 de deuda la empresa cuenta con \$ 1,43% para cubrir sus obligaciones.

ANALISIS DE DEUDA

El análisis de deuda evalúa el nivel de endeudamiento de la empresa

$$\text{DEUDA ACTIVO TOTAL} = \frac{\text{Pasivo Total o Deuda Total}}{\text{Activo Total}}$$

$$\text{DEUDA ACTIVO TOTAL} = \frac{59.275,61}{77.602,56}$$

$$\text{DEUDA ACTIVO TOTAL} = 76,38\%$$

Interpretación.- El nivel de endeudamiento de la empresa es el 76,38% del total de sus activos

ANALISIS DE RENTABILIDAD

El análisis de rentabilidad evalúa la rentabilidad de la compañía

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD BRUTA} = \frac{\text{Utilidad Bruta}}{\text{Ventas}}$$

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD BRUTA} = \frac{29.784,12}{287.180,68}$$

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD BRUTA} = 10,37\%$$

Interpretación.- La utilidad Bruta de la empresa es el 10,37%

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD NETA} = \frac{\text{Utilidad Neta}}{\text{Ventas}}$$

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD NETA} = \frac{17.526,93}{287.180,68}$$

$$\text{MARGEN DE UTILIDAD NETA} = 6.10\%$$

Interpretación.- El margen de utilidad neta es el 6.10%, La referencia para su interpretación se basa en la tasa pasiva del Sistema Financiero, y la tasa pasiva es un 7%, es decir, la empresa estaría por

Se recomienda para el ejercicio económico 2015 mantenerse o gestionar el incremento en ventas, y que mantenga el mismo porcentaje de utilidad, puesto que según análisis financiera la empresa se encuentra en indicadores estándar.

Se recomienda además la adquisición de Activos Fijos, pues estos sirven de garantías en caso de contratación de préstamos.

Atentamente:

A handwritten signature in dark ink, appearing to be 'R. Rivera', with a long horizontal stroke extending to the right.

Ing. Rocío Rivera

C.P.A. Registro 1715-65